
令和３年度日吉台学区自治連合会 4 月新旧合同定例役員会議事録 

日時：２０２２年４月 16 日（土）１９：００～２０：３０ 

場所：日吉台市民センター大会議室 

 

１. 会長挨拶 

「令和３年度の最後の定例役員会となりました。残念ながら新型コロナウイルス感染対策のため十分な活動

が出来なかったこともありますが、そのような中で頑張って頂いた役員の皆様、本当にありがとうございました。

今後とも自治連合会へのご協力をお願いいたします。」 

２. 来訪者はありません 

３. 各種団体の連絡・報告 

 （１）各種団体からの連絡・報告はありません。 

（２）連合会事業・実行委員会からの連絡・報告はありません。 

 （３）連合会専門委員会報告 

① 空き家対策委員会 進捗報告はありません。 

② 湖西道路４車線化対策委員会 北海会長より報告 

コロナで２年間すべての委員が集まることができませんでしたが、国土交通省との交渉内容の説明会を

実施します。また５月には国土交通省との協議をする予定です。との報告がありました。 

４.日吉台市民センター 紀戸支所長からの報告 

① 市民センター職員の異動について 

   ４月１日付けで紀戸支所長が着任。空席になっていた生涯学習専門員（竹田）も着任しました。との報告 

② ふれあいまちづくり資料集 令和 4 年度版 防犯パトロールの進め 各丁分支所経由で配布 

   申請には期日が決まっており、注意をしてください。 

③ マイナンバーカード申込制度出張申請受付周知について 

  小さな団体でも出張申請をすることができましたので、利用をしてください。 

④ 空家対策ガイドブック配布 

５.大津市自治連合会定例会報告事項 検討議題 

  大津市自治連定例会３月２３日開催   

  連絡、依頼事項 

① 令和３年度赤い羽根共同募金運動の結果報告について（10 月 1 日～12 月 31 日） 

募金目標額 34,907,000 円 結果 34,663,582 円（一般募金 23,302,766 円、歳末助け合い 11,360,816 円） 

② 令和４年度琵琶湖市民清掃について 6 月 26 日（日） 予備日 7 月 17 日（日）予定 

６．学区役員会議題 

（１） 連絡・確認事項 

  ① 総会段取り 

 書面表決、委任状含む総会出席者が定足数を満たしており、総会は成立。 

 地域功労者表彰式について 表彰者は３名で、出席者は１名の見込み。 
 総会運営 役割分担 確認 

②  夏まつり  
4 月 8 日に自治連役員と旧実行委員会メンバーによる準備会を開催し、公募に応じて頂いた新しい参加

希望者を確認、4 月 30 日に新参加者、旧実行委員会メンバーによる打ち合わせを実施決定です。 
③ 日吉大社参拝の証余りの返却のお願い 

余剰分は事務局長に一旦返却、新規加入者があった場合は再度事務局長に申請してください 
④ 自動通話録音装置 設置者報告のお願い。 

大津市より配布のあった自動通話録音装置の設置世帯の住所・氏名を事務局長宛て連絡してください。

また、使用上の不都合等はその旨市のアンケート等に記載して下さい。 
⑤  その他 

     防災士フォローアップ研修が５月に実施されます。令和４年度「大津市学区自主防災組織活動補助金」

及び「地域防火・防災資器材整備事業補助金」の申請は４月１日から５月３１日であることの紹介がありま

した。 



 
（２） 各自治会からの情報提供（各丁の活動等 共有します。 

   各丁からの情報提供 

１丁目南 組長会の連絡をグループライン化した。結果連絡がスムーズになり、間違いがなくなった。 

自治会内で以下の犯罪被害が発生した為、注意喚起の回覧を予定、また警察への連絡とパトロール

依頼ｈした。 

３月 駐車していた車にキズがつけられた。警察に連絡し、被害者宅で防犯カメラを設置。 

４月 高齢の女性がクレジットカードを騙し取られ、実際に金銭損害が発生した。 

４月 いしづみの家健康広場に植樹した桜が折られた。 

（本件に関して、一丁目南で作成された注意喚起の回覧について、自治連合会として共有できるよう

にする予定です） 

  １丁目北 １北の公園等の年間清掃活動のスケジュールを作成。 

  ２丁目南 自治会館のエアコンや、水漏れ等改修予定。 

現防災士が事情により活動停止しているので、新たな防災士の募集を検討中。自主防災に関わるア

ンケート実施を検討中だが、他自治会で実施例があれば参考にさせて頂きたい。 

  ２丁目北 ３月２６日令和４年度第１回の組長会を実施。 

  ３丁目東 自治会館の網戸の網と戸車を新しくしました。軽量の長机を購入予定です。 

  ３丁目西 ３月２６日令和４年度第１回組長会を実施。ゴミの出し方に問題があり、指導をしてきたが依然とし 

て解決しておらず、引き続き対応を検討中。 

  ４丁目西 ３月２６日令和４年度第１回組長会を実施。課題の確認をしました。 

自治会館の屋根の改修については市に助成金を申請。 

自治会の脱会者があり、対応検討中。組長免除や、組長の負担軽減等、今後詰めて行きたい。脱退

者１軒に対し、新加入２軒があった。 

          

 

７.今後の予定      

                      

４月 17 日（日）  １０時～総会 市民センター 大会議室  役員９時集合 

4 月 30 日（月）  19 時～令和 4 年度第 1 回 夏まつり準備会（仮称） 市民センター大会議室 

5 月 21 日（土）  19 時～ 自治連定例役員会（予定） 市民センター 大会議室 

   


